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Kiosk Lösungen

ÜBUNG 1

1. Der Verdienst eines Kioskbesitzers ist oft nicht gross genug, um Personal bezahlen zu können.
2. Stammkunden sind langjährige, regelmässige Kunden.
3. Der Standort des Kiosks und die Persönlichkeit des Kioskbesitzers.
4. Tabakwaren, Zeitungen, Zeitschriften, Süssigkeiten, Getränke usw.
5. Der Kioskbesitzer bezahlt die meisten seiner Lieferanten, den Vermieter und das Finanzamt über

sein Konto. Deshalb zahlt er seine Einnahmen aus dem Kiosk auf sein Konto bei der Bank bar ein.

ÜBUNG 2

Stammkunde (m), Kioskbetreiber (m), Standort (m), Warenangebot (n), Familienbetrieb (m),
Bargeld (n), Tabakware (f), Lebensmittel (n), Verwaltungsgebäude (n)

ÜBUNG 3

1. falsch 2. richtig 3. falsch 4. falsch

ÜBUNG 4

1. b/c
2. a
3. b
4. a/c
5. c
6. a/b

ÜBUNG 5

a) leisten b) herstellen c) verkaufen d) abrechnen e) erstatten f) handeln g) vermitteln h) verdienen
i) liefern j) zahlen

ÜBUNG 6

a) Anbieter b) Monopol c) Stammkunden d) Sortiment e) Umsatz f) Gutschrift


